

STANDARDE MEDICALE DE REABILITARE ÎN CHIRURGIA PEDIATRICĂ

Standarde medicale de rehabilitare în urologia pediatrică

Nr d/o	CIM-10- OMS Coduri a maladiilor	Unitatea nozologică	Metode de diagnostic			Metode de tratament		Durata medie de tratament (zile)	Criterii de apreciere a rezultatelor
			1. De laborator 2. Funcționale 3. Instrumentale 4. Consultații	Obligatoriu / recomandabil	Frecvența investigațiilor				
1.	N. 31.1	Vezica neurogenă reflexă, neclasată la alte locuri	Hemoleucograma Analiza generală a urinei Analiza la helminți (toate efectuate în teritoriu)	O O O	La internare La internare La internare	Medicamentos – la indicația specialiștilor	±	8-10	Ameliorarea stării generale. Micții libere. Dispariția simptomelor clinice și dinamica pozitivă a procesului. Înbunătățirea calității vieții.
			Consultatii: Fizioterapeut Reabilitolog Acupuncturist	O O O O O	La internare La externare La internare La externare La internare La externare	1. Kinetoterapia (generală și locală) 2. Hidrokinetoterapia 3. Masaj (segmentar, local, reflector, presopunctura) 4. Electroterapia: - Electroforeza medicamentoasă, - Electrostimularea (procedeul Kuznețova), - Magnitoterapia. 5. Termoterapia 6. Hidroterapia 7. Laseroterapia 8. Acupunctură (metoda clasică)	±		

2.	N.31.20	Vezica neurogenă flască, neclasată la alte locuri	Hemoleucograma	O	La internare	Medicamentos – la indicația specialiștilor	±	8-10	Ameliorarea stării generale.
			Analiza generală a urinei	O	La internare		1. Kinetoterapia (generală și locală) 2. Hidrokinetoterapia 3. Masaj (segmentar, local, reflector, presopunctura) 4. Electroterapia: - Electroforeza medicamentoasă, - Electrostimularea (curenții Kotz, Tens, sinusoidal modulati), - Magnetoterapia. 5. Termoterapia 6. Hidroterapia 7. Laseroterapia 8. Acupunctură (metoda clasică)		
			Analiza la helminți (toate efectuate în teritoriu)	O	La internare				
			Consultatii: Fizioterapeut	O	La internare				Dispariția simptomelor clinice și dinamica pozitivă a procesului.
			Reabilitolog	O	La internare				Înbunătățirea calității vieții.
			Acupuncturist	O	La externare				
				O	La internare				

Notă: O – obligatoriu

R - recomandabil

+ - se efectuează obligatoriu

± - se efectuează după indicații